



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
Uprava za pravne poslove i ljudske potencijale

Broj: 511-01-157-21911/3-2016.
Zagreb, 13. travnja 2016. godine

SINDIKAT KRIMINALISTIČKE POLICIJE
n/p predsjednika g. Tomislava Štambuka

Zagreb
Nehajska 7

PREDMET: Prijedlog namjenskog i ekonomičnog korištenja službenih osobnih automobila
- odgovor,
- dostavlja se.-

VEZA: Vaš dopis urbroj: SKP-I-02-04/2016-2 od 30.03.2016. godine

Poštovani gospodine Štambuk,

vezano uz Vaš upit te dostavljeni nam prijedlog naslovljenog Sindikata o načinu preraspodjele korištenja službenih vozila, odnosno uvođenja kriterija i mehanizma koji će omogućiti ravnomjeran raspored istih, izvješćujemo Vas kako je sukladno odredbama članka 9. Naputka o načinu uporabe i održavanja vozila Ministarstva unutarnjih poslova, za preraspodjelu vozila unutar Ravnateljstva policije potrebna suglasnost glavnog ravnatelja policije, dok je za korištenje i preraspodjelu vozila unutar policijske uprave, odgovoran načelnik pojedine policijske uprave.

Sukladno navedenome i postojeća raspodjela vozila provedena je postupanjem po odredbama navedenog Naputka.

Napominjemo da Uprava kriminalističke policije na zaduženju ima najviše vozila (198), dok se u Policijskoj upravi zagrebačkoj Sektor kriminalističke policije, po zaduženju vozila, nalazi na drugom mjestu sa 38 vozila.

Svjesni potrebe preraspodjele službenih policijskih vozila, ističemo kako je u tijeku priprema organizacije sastanka predstavnika Ravnateljstva policije i predstavnika Uprave za razvoj, opremanje i potporu, na kojem bi se razmotrile mogućnosti preraspodjele postojećih vozila bez policijskih obilježja.

Nadalje, ističemo da službe Uprave za razvoj, opremanje i opremu, zadužene za nabavu novih vozila, u suradnji s Ravnateljstvom policije i Upravom za materijalno financijske poslove, koji određuju krajnje kvote vozila za nabavu sukladno raspoloživim financijskim sredstvima, pravovremeno poduzimaju mjere i radnje za obnovu voznog parka Ministarstva unutarnjih poslova.

Vezano uz isto, napominjemo kako je Državni ured za središnju javnu nabavu dana 25.08.2015. godine objavio javni natječaj za nabavu 368 vozila putem operativnog leasinga za potrebe Ministarstva unutarnjih poslova, proveo postupak nabave, a dana 28.10.2015. godine održano je službeno otvaranje pristiglih ponuda, ali još uvijek nije donesena Odluka o odabiru. Naglašavamo da trenutno nemamo saznanja o tome kada će Državni ured za središnju javnu nabavu završiti postupak nabave istih vozila.

S poštovanjem


POMOĆNIK MINISTRA
Stjepan Lončarica